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GST કાયદા હ°ઠળ 0.10% થી વેચાણ કરવાના િનયમો 

(૧)  0.10% થી ખર�દ� કરવાનો સામનેી પાટ�એ(એƈƨપોટ½ર°) પરચઝે ઓડ½ર આપવો પડ°. 
(૨) ઓડ½ર મલથેી વેપાર� પાસે પોતાનો ƨટોક હોય તો તમેાથી વચેાણ કર� શકાય પરંȱ ુજો તેટલો ƨટોક ન હોય તો બĤર 
 માથી તેટલાજ વજન ની ક° તનેાથી થોડા વધાર° વજન ની ખર�દ� કર� માલ 0.10% થી વેચાણ કરવો જોઇયે. 
(૩)  તમે બĤર માથી ȶરુો GST ભર�ને માલ ખર�દ કર°લ હોય અને તȵે ુ ંવચેાણ એƈસપોટ½ર ને 0.10% થી કરો  તો તમ ે
 બĤર માથી 0.10% કરતા ંȐ વધાર° ટ°ë ભર°લ હોય તેȵ ુ ં �રફંડ મળ� શક°. પરંȱ ુઆ માટ° કઈ ખર�દ� નો માલ 
 0.10% થી એƈસપોટ½ કયҴ તેની િવગત �રફંડ લતેી વખતે આપવી પડશ.ે 
(૪)  0.10% થી Ȑ વેચાણ કરો તȵે ુ ંTAX INVOICE બનાવɂુ ંપડ°. 
(૫)  તમે Ȑ તાર�ખે TAX INVOICE બનાવો તેના ૯૦ �દવસ મા ંએƈƨપોટ½ર° તે માલ ȵુ ંએƈસપોટ½ કરɂુ ંપડ°. 
(૬)  આ મલȵુ ંએƈસપોટ½ કરતી વખતે એƈસપોટ½ર° શીપӄગ બીલ મા ંતમે તનેે વચેલે માલનો TAX INVOICE નબંર તથા 
 તમારો GST નબંર લખવાનો ફરĥયાત છે જો શીિપ�ગ બીલ મા ંએƈƨપોટ½રર° તમારા TAX INVOICE નો નબંર તથા 
 GST નબંર લખાવલે નહӄ હોય તો તમને GST ȵુ ં�રફંડ મળશે નહӄ. 
(૭)  Ȑ એƈƨપોટ½ર કોમોડ�ટ� બોડ½ ક° એƈસપોટ½ ̆મોશન કાઉƛસીલ મા ંનોધાયલે હોય તજે 0.10% થી માલ ખર�દ કર� શક°. 

(૮)  ȣબુજ અગƗય ȵુ ં:- 

 (૧)  એƈસપોટ½ર Ԍયાર° 0.10% થી ખર�દવાનો તમને ઓડ½ર આપે Ɨયાર° તેણે આ પરચેઝ ઓડ½ર ની એક  
  કોપી તમારો GST નબંર Ȑ GST ઓ�ફસમા ંપડતો હોય તે ઓ�ફસ મા ંઆપવી ફરĥયાત છે. 
 (૨)  માલ Ԍયાર° એƈસપોટ½ થાય Ɨયાર° એƈસપોટ½ર° તમે તનેે આપલેા TAX INVOICE ની કોપી, શીિપ�ગ  
  બીલ તથા એƈસપોટ½ જનરલ મેિનફ°ƨટ ની કોપી તમારો GST નબંર Ȑ GST ઓ�ફસ મા ંપડતો હોય ત ે
  ઓ�ફસ મા ંઆપવી ફરĥયાત છે. 
 (૩)  ઉપરોƈત બનંે ȶરુાવા એƈƨપોટ½ર° તમાર� GST ઓ�ફસ મા ંઆપેલા છે તનેો ȶરુાવો એટલેક° GST  
  ઓ�ફસ ની પાવતી ક° SPEED-POST ની પાવતી તમને આપવી પડ° Ȑ તમાર° �રફંડ લતેી વખતે GST 
  ઓ�ફસ મા ંબતાવવી પડ°. 
 (૪)  ઉપરોƈત ȶરુાવા આપણી પાસે રહ° તે માટ° એƈસપોટ½ર° Ȑ િવગતો તમાર� GST ઓ�ફસ મા ં  
  આપવાની છે તે તનેા લેટર પેડ ઉપર કાગળ લખીને તમન ેમોકલી આપે તમે કરɂ.ુ તમાર° સદર કાગળ 
  અને ȶરુાવા અમને આપવા. તો અમે GST ઓ�ફસ મા ંપાટણ/ әઝા/ િસćȶરુ/ પાલનȶરુ/ મહ°સાણા Ԍયા ં
  તમારો GST નબંર પડતો હશે Ɨયા ંફાઇલ કરાવી ȶરુાવો મેળવી લઈɃુ.ં  
    Ȣુશળ હશો, 
           લી. 
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